



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08 /RIFB, DE 21 DE AGOSTO DE 2019

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 2º SEMESTRE/2019

O Diretor Geral do *campus* Samambaia nomeado pela Portaria nº 567, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **retificação do quadro de vagas**, do Processo Seletivo para o Programa de Monitoria – 2º semestre de 2019.

1. Onde se Lê:

7.1. As vagas serão distribuídas conforme quadro abaixo:

Área de Conhecimento: Móveis		
Componente Curricular	Vagas Remuneradas	Vagas Não Remuneradas
Tecnologia dos Materiais	1	0
Tecnologia Moveleira	1	0
TOTAL DE GERAL	10	2

2. Leia-se:

Área de Conhecimento: Móveis		
Componente Curricular	Vagas Remuneradas	Vagas Não Remuneradas
Tecnologia dos Materiais	1	0
Tecnologia Moveleira	1	0
Desenho Técnico	1	0
TOTAL DE GERAL	11	2

Brasília, 22 de agosto de 2019.

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO
Diretor Geral
Campus Samambaia
Portaria IFB nº 567, de 06 de maio de 2019
Original assinado